

... Выйдя от Хозяина Алена была изнасилована в подъезде. Подробно об этом узнали читательницы написавшие автору...

*** **

Вернувшись домой Алена быстро скользнула в душ, где долго стояла под горячими струями, пытаясь смыть с себя произошедшее с ней за последние несколько часов. Она тщательно вымыла остатки спермы из влагалища и интенсивно прошлась по всему телу мочалкой. Выключив воду, она спрятала грязные трусики на самое дно корзины для белья, укуталась в домашний халат. Дочка сегодня была у бабушки. Муж должен был вернуться с минуты на минуту.

Этой ночью она дважды довела себя до оргазма вспоминая то Хозяина, то молодого кобеля выебавшего ее в подъезде. В четыре утра она встала чтобы сменить ночную рубашку — мокрую сзади внизу от переполнявших ее соков. Она стояла в перед зеркалом абсолютно голая, когда в ванной комнате появился муж.

— Не спишься?, — его взгляд скользнул по ночнушке, лежавшей на полу, грудям жены, отражавшимся в зеркале и опустился вниз. Сделав шаг вперед, он прижался к Алене сзади и обхватил ее, положив одну руку на грудь, а другую на живот. Сжав пальцами титьку жены, он прошелся по темным волосам на ее лобке и повернув ее в сторону ванны чуть подтолкнул заставляя наклониться. Алена подчинилась и уперлась руками в холодный бортик. Через секунду муж вошел в нее сзади и начал ритмичные движения. Он чуть наклонился и одной рукой тербил сосок. «Это третий мужчина, который имеет меня меньше чем за сутки», — пронеслось в голове у Алены и она почувствовала, как и без того влажная после ее ночных развлечений щелка между ног становится просто неприлично мокрой.

Она стала тихонько подмахивать мужу откликаясь на фрикции. Мужчина громко дышал входя в нее раз за разом. Член легко скользил между губ Алениного влагалища. Вдруг партнер вышел из нее.

— Ты такая мокрая, что я тебя совсем не чувствую, — хриплым шепотом произнес мужчина, — не бойся...

«Что «не бойся?»», — подумала Алена, и тут же почувствовала как горячая, мокрая головка раздвигая ягодицы упирается ей в анус.

— Что ты... , — начала Алена оборачиваясь и пытаясь встать.

Но муж оказался готов к такому развитию событий. Одной рукой направляя член, другую он положил на плечо жене и крепко сжав его вернул ее на место.

— Я так хочу, — прохрипел мужчина

Алена почувствовала, что сфинктер уступает напору члена, начиная впускать его внутрь

— Нет, не надо, — уже без надежды прошептала она, — оо-о-й...

Резкая боль пронзила ее когда головка миновала препятствие и оказалась внутри ее попки.

— Ничего, все пройдет, потерпи, — тяжело дыша произнес муж и двинул себя вперед.

Член мужа не отличался большой длиной, но был весьма толст. Возможно не толще дрына насильника из подъезда, но уступал ему в этом параметре немного. И сейчас вся эта толщина находилась у Алены между ягодиц. Женщина застонала, на ее глазах выступили слезы, а член отступив на несколько миллиметров вновь начал буравить ее. Муж короткими толчками

постепенно входил в девственный анус Алены. Каждое его движение причиняло ей боль, она плакала подвывая с каждым толчком. В конце концов мужчина прижался пахом к ее ягодицам и начал легкие движения вперед-назад. Боль постепенно начала отступать, Алена чуть привыкла к ощущению заполненности своего заднего прохода. Она не получала удовольствия от этого процесса, но смирившись принимала движения мужниного члена, которые становились все размашистее и размашистее. Муж выходил оставляя за тугим кольцом ануса лишь головку и снова вонзался в Алену. Она чувствовала как он нанизывает ее еще и еще. Женщина всхлипывала в так движениям. Муж наклонившись одной рукой удерживал ее за плечо, а другую запустил вниз и пробежавшись по лобку, начал грубо мять Аленин клитор.

«О боже», — подумала Алена, — «я больше не смогу», однако ее измученной кнопочке видимо нужны были именно такие, грубые ласки. От бесцеремонности вторжения в попку, такой подход к клитору дал новую волну возбуждения. Алена почувствовала как ей снова горячо во влагалище. Она закусив нижнюю губу, сильнее вцепилась пальцами в край ванны и громко задышала. Между тем муж продолжал ебать ее в попку. «Даже муж, ебет меня как шлюху...», — подумала Алена и почувствовала как тепло грядущего оргазма разливается по всему телу.

В этот момент мужчина застонал и с новой силой вгоняя в Алену свой ствол стал выбрызгивать в нее порции горячей спермы. Схватив и не отпуская клитор жены, он кончал, как показалось ей минуту. Наконец муж остановился и отпустил ее. Алена почувствовала как слабеющий член покидает ее растерзанную попку и в изнеможении опустилась на кафельный пол ванной комнаты.

Муж часто дышал, но на лице у него уже проступала неловкость. Он несмело погладил Алену по голове и сказал:

— Ну эта... ты того... Ну ничего страшного ведь... Ну ладно... Ну приходи спать... Переступив с ноги на ногу он вышел из ванной.

Сидя на прохладных плитках пола, Алена чувствовала неудовлетворенный зуд во влагалище. Ей оставалось совсем немного тогда. Теперь возбуждение отступило но не исчезло.

Оглянувшись вокруг она протянула руку и взяла пластиковую бутылочку шампуня с длинным — сантиметров восемь в длину, горлышком. Горлышко венчала пробка в виде гладкой полусферы, как будто специально предназначенная для того, чтобы оказываться между ног у дам. «Надо же, раньше даже не замечала», — подумала Алена и ввела импровизированный фаллос между губок своей вагины. Тонкое горлышко легко вошло в нее до упора. Алена начала двигать бутылку в себе вперед-назад и чуть-чуть по окружности. Гладкая пластмасса конечно не могла сравниться с мужским членом. Алена вспомнила ствол Хозяина у себя перед лицом, вспомнила как он ебал ее на кровати покрытой шелковой простыней, вспомнила здоровый, твердый член молодого парня в подъезде. Алена тихонько касалась клитора, потом перенесла руку назад и дотронулась до ануса. Дырочка в попке еще не успела полностью закрыться после того как в ней была мужская плоть и палец неожиданно проскользнул внутрь. Алена почувствовала скользкую сперму сочащуюся из нее и тут же кончила...

Она проснулась поздно — работа переводчика не требовала ежедневного посещения службы. Дома было тепло, солнечный свет заливал комнату. На мгновение ей показалось, что все перепетии последних суток это лишь сон, однако некоторая неловкость в попке вернула ее к

действительности. Алена в задумчивости стояла у плиты, глядя как в «турке» подходит ароматный кофе. Внешне она оставалась спокойной, но внутри у нее бушевал ураган.

— Ты с ума сошла, девочка. Что ты творишь?

— Ну сделала один раз глупость, хватит...

— У тебя ведь все хорошо, муж...

— Представь как это все будет выглядеть

— Ты ведь приличная женщина

Перекинувшись через край джезвы кофе выплеснулся на плитку расточая вокруг себя аромат неудавшегося завтрака. Алена выключила плиту и подошла к телефону. Номер был простой, она запомнила его сразу, но сейчас дрожащие пальцы то и дело попадали не на ту кнопку. Алена остановилась и постаралась взять себя в руки. После нескольких гудков она услышала голос Хозяина:

— Да

— Это, Алена

— Шлюха, которая дрочит себя тайком от мужа?

— Да, — еле слышно ответила Алена, чувствуя как у нее пересыхает во рту

— Что тебе надо сучка?

— Я хочу... можно мне прийти к тебе... к вам... хозяин?

— Слушай внимательно и запоминай. Никаких колготок — я тебе уже говорил. В этот раз — яркий макияж, обязательно стринги, никаких волос нигде кроме головы, высокий каблук, короткая юбка, футболка с глубоким вырезом. Твои сиськи не висят без лифчика на пузе?

— Нет, — рука Алены уже раздвинула полы халата и ласкала щелку

— Хорошо, значит к черту лифчик, через футболку должны торчать соски. Ты все запомнила?

— Да, — ответила Алена, чувствуя как похоть разливается по телу

— Отлично. Сегодня в семь.

— Нет я сегодня не могу, — Алена судорожно соображала как улизнуть из дома вечером

— Чтооо?, — из трубки на женщину повеяло грозой

— Да, Хозяин, я буду

— Опоздаешь хоть на минуту — будешь наказана, — мужчина бросил трубку.

Алена еще некоторое время стояла прислонившись к стене, одной рукой прижимая к уху трубку из которой раздавались короткие гудки, а другой аккуратно лаская себя между ног. Спустя минуту, она двинулась по направлению к ванной, по пути развязывая пояс халата...

Без пяти семь она стояла на лестничной площадке, ощущая как холод пробирается под короткую юбку. Теплые рейтузы, сапоги, уютный свитерок и вязаная шапочка, лежали в сумке, которую она поставила за мусоропроводом. Там же она поправила макияж — ярко красные губы, темные ресницы и подведенные глаза. В сумочке, которую она держала в руке оставался только мобильник и деньги. Она глубоко вздохнула и нажала на кнопку звонка.

Хозяин был одет в черные джинсы и черную же водолазку. Стоя в дверях он оглядел Алену. Черные туфли на шпильках, чулки в сеточку, короткая черная юбка, светлая футболка с

длинным рукавом плотно охватывает грудь, крупные соски впечатались в тонкую ткань, глубокий вырез сквозь который видно многое. Аккуратное каре светлых волос.

— Отличная телка получилась, проходи, — голос хозяина выказывал удовлетворение.

Алена сделала шаг и вошла. Мужчина закрыл дверь и отступил.

— Встань лицом к стене, шлюшка.

Женщина повернулась и подошла вплотную к стенке рядом с дверью. Через секунду она почувствовала, как мужская рука движется по чулку, задирая юбку вверх. Хозяин оголил Аленину попку прикрытую лишь тоненькой полоской алых стрингов. Сильные пальцы сжали ягодицы. Алена, глубоко задышав, двинула низ своего тела по направлению к мужчине, выгнула спину и чуть раздвинула ноги. Пальцы хозяина скользнули к ее промежности. Через тонкую ткань трусиков она почувствовала как он обхватил ее губки и сильно сжал. Горячая влага начала наполнять Алёну внизу, женщина потекла. Между тем хозяин уверенным и резким движением спустил трусики Алёны вниз. Чуть сведя ноги женщина освободила одну из них, оставив кусочек красной ткани безвольно висеть на лодыжке другой. Теперь она стояла с поднятой мини-юбкой, прижавшись лицом и оперевшись руками, поднятыми вверх, о стену. Белые аппетитные ягодицы были выставлены и разведены, открывая гладко выбритое влажное влагалище и коричневый кружок ануса. Сгорая от нахлынувшего возбуждения Алена покорно ждала, когда Хозяин выебет ее — свою шлюшку.

Мужчина не торопясь расстегнул джинсы, приспустил их, освобождая вздыбленный член. Полуоткрытая головка была влажной и скользкой. Сделав шаг вперед, направляя член рукой, Хозяин решительно вошел в Алёну. Почувствовав твердую плоть, проникающую в нее, женщина застонала. Хозяин вогнал свой ствол до упора, Алена ощутила как к раздвинутым ягодицам прижались волосы обрамлявшие пах мужчины. Она ощутила прилив возбуждения, в то время как Хозяин начал спокойно, не торопясь, орудовать своим членом. Придерживая Алёну за бедра, мужчина совершал не быстрые, но глубокие и интенсивные движения. Иногда он чуть двигал тазом вправо влево, заставляя Алёну издавать новый стон удовольствия. Она застонала еще сильнее, когда одна рука мужчины проникла ей под футболку и сильные пальцы грубо обхватили сосок. Хозяин вертел его, тербил, нажимал, вдавливая его в грудь. Алена чувствовала приближение оргазма и стонала уже не переставая. Все ее чувства сейчас с концентрировались на этом соске и влагалище принимающем в себя горячий и твердый член хозяина. По ее телу прошла дрожь, она напряглась и стала кончать в такт ритму таранящего ее орудия мужчины. Хозяин с усмешкой наблюдал, как с каждым его движением внутри ее, она содрогается и вскрикивает. Наконец Алена обмякла. Из секундного оцепенения ее вывел звонкий шлепок по заднице.

— Взбодрись, сучка, я еще не кончил.

— Да, хозяин, — ответила Алена тяжело дыша

Она начала чуть вращать попкой накручиваясь на член.

— Молодец, славно подмахиваешь, — хрипло произнес хозяин.

Он ускорил движения. Член с хлюпаньем входил в кончившую женщину. Алена чуть свела ноги, чтобы партнер лучше чувствовал ее.

«Ты такая мокрая, что я тебя совсем не чувствую», — пронеслись у ней в голове слова мужа, она вспомнила как он кончал ей в попку прошлой ночью. В это время Хозяин начал разряжаться в Алёну. Мужчина вцепился пальцами в ягодицы Алёны, прижался к ней и вогнав член на полную выплескивал в нее свое семя. Алена с удовольствием оттраханой сучки

принимала в себя его сперму. Когда он вышел, она обернулась и посмотрев на влажный полупнапряженный член Хозяина тихо спросила:

— Можно?

— Нужно, потаскушка, — мужчина развернул ее к себе и надавив на плечи опустил на колени. Стоя на жестком коврикe прихожей, Алена начала вылизывать хуй Хозяина. Она взяла его в рот, заглотив как можно глубже, внутри прошла по нему языком. Выпустила уже обмякший член из своих губ, еще раз тщательно облизала ствол и яйца. Закончив она аккуратно заправила орудие мужчины в плавки, подняла и застегнула опавшие джинсы. После этого, взглянула на Хозяина снизу вверх. Она стояла на коленях, с задранной сзади юбкой, трусиками болтающимися на лодыжке, с мокрым лицом. Алена чувствовала скользкую влагу между ног. Она ждала приказаний своего хозяина.

— Надеюсь ты умеешь варить кофе, шалава?

— Конечно, хозяин

Знаком разрешив Алене подняться, мужчина стянул с нее футболку. Потом расстегнул замок на юбке. Алена осталась в чулках и туфлях на высоком каблуке.

— Без сливок и сахара. Я тебя жду, — Хозяин повернулся и скрылся в комнате...

P. S. Продолжение следует. Барышни, которых взволновали приключения Алены, могут написать автору о своих чувствах и желаниях на адрес perper-07@list.ru. В замен, я отправлю вам небольшой бонус — историю ее знакомства с хозяином.